

市委理论学习中心组召开集中学习研讨会,以上率下做好示范

把学习苏州“三大法宝”的成效转化为推动高质量发展、争当龙头先锋的成果

学习苏州“三大法宝”
答好南通“发展四问”

晚报讯 近期,市委决定在全市各级党委(党组)理论学习中心组开展“学习苏州‘三大法宝’,答好南通‘发展四问’”专题学习研讨活动。昨天,市委理论学习中心组召开集中学习研讨会,以实际行动以上率下,进一步示范带动各级党委(党组)理论学习中心组,深学细悟笃行,推动全市广大党员干部深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深度学习借鉴苏州“三大法宝”,进一步解放思想、激发干劲,更好地全方位融入苏南、全方位对接上海、全方位推进高质量发展,争当龙头先锋。市委书记徐惠民主持会议。

徐惠民、王晖、沈雷、单晓鸣、刘浩、陆卫东先后发言。大家围绕学习苏州“三大法宝”,结合各自工作,不念稿子,敞开心扉,畅所欲言。

徐惠民在发言时说,学习借鉴苏州“三大法宝”是拓展“三个全方位”实践路径的现实需要。苏州“三大法宝”是被历史证明了的成功经验,展现了苏州干部群体的不懈追求和历史担当,是南通身边的榜样和标杆。我们不仅要将“三个全方位”看作工作目标和外部压力,更要转化成内在追求和自觉行动,要把学习借鉴苏州“三大法宝”作为“不忘初心,牢记使命”主题教育的再深化、再拓展,推动各板块比拼赶超、勇争一流,推动党员干部进一步转变作风、担当实干,以统一的思路、意志和作风,推动“三个全方位”取得过硬成果。

徐惠民说,“张家港精神”“昆山之路”“园区经验”是引领苏州发展不断取得辉煌成就的精神内因和核心竞争力。全市要从学习借鉴苏州“三大法宝”、答好南通“发展四问”的伟大实践中,培育新时代南通干部的精神特质,弘扬团结拼搏的精神,咬定目标、齐心协力、不懈奋斗;弘扬勇于创新的精神,勇于争

第一、敢于创唯一,把不可能变成可能;弘扬开放包容的精神,破除小富即安、小城心态,海纳百川、兼收并蓄;弘扬埋头苦干的精神,以实绩论英雄,低调务实不张扬,营造担当作为、干事创业的良好氛围。

王晖在交流发言时说,学习借鉴苏州“三大法宝”,就要求我们要有志存高远的境界,抬高标杆、拉升标准,自觉置身苏南板块去定位、去比拼;要有创新求变的闯劲,敢于无中生有、敢于把不可能变为可能;要有精益求精的追求,琢磨细节、把控细节,把事情做到极致;要有协同共振的自觉,团结一致、齐心协力,为了同一个目标奋斗到底;要有干事争先的状态,做到在行在岗在状态,用实际行动、过硬成果回答好南通“发展四问”。

会议要求,各级党委(党组)理论学习中心组要按照市委部署要求,紧扣主题,通过深入学习《再燃激情》读本、召开专题学习研讨会等形式,运用各类宣传媒体,引导全市上下深入学习苏州“三大法宝”,答好南通“发展四问”。各级党组织和领导干部要率先垂范,带头抓好学习,在学习中检视差距、明确目标、理清思路,激发动力。要把学习苏州“三大法宝”与回答好南通“发展四问”贯通起来,与深入推进“三个全方位”结合起来,围绕高水平全面建成小康社会、经济总量过万亿目标,扎实开展“重大项目突破年”活动,解放思想、勇于担当、攻坚突破,推动一批重大项目加快落地见效,真正把学习苏州“三大法宝”的成效,转化为抢抓机遇、争当先锋、推动高质量发展的丰硕成果。

市委常委,市政协主席黄巍东,市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋参加学习会。

记者汤晓峰 朱文君 卢兆欣

徐惠民带队慰问优秀女性和女性群体代表 立足岗位 实干争先 展现新时代巾帼风采

晚报讯 在第110个“三八”国际妇女节来临之际,市委书记、市人大常委会主任徐惠民带队慰问优秀女性和女性群体代表,向全市广大妇女致以节日的问候和祝福,向奋战在疫情防控一线的工作者及家属致以崇高的敬意和衷心的感谢。他希望全市各级妇联组织团结带领广大妇女立足岗位、实干争先,展现新时代巾帼风采。

徐惠民一行首先来到崇川区城港新村,看望慰问市第一人民医院ICU护士闾小勇、王晓敏家庭。丈夫闾小勇是我市第一批出征武汉的护士,从大年初二至今,坚守在武汉市江夏区第一人民医院救治一线。妻子王晓敏是“全国巾帼建功先进集体”——市第一人民医院优秀护理团队的一员。徐惠民向王晓敏送上鲜花,并向她的家人亲切致意。王晓敏介绍,自己坚守重症监护临床护理一线,每天下班后还通过电话为丈夫加油鼓劲,在“后方”以实际行动与丈夫并肩作战,共抗“疫”魔。徐惠民说,在这次抗击新冠肺炎疫情的阻击战中,妇女顶起了半边天,没有妇女的艰苦付出,不可能取得当下疫情防控形势积极向好的态势。闾小勇奋战在抗疫一线,你们一家人都在他的有力后援,“军功章”上也有你们的一半。

在“全国巾帼文明岗”——国网南通供电

公司市区营业厅,徐惠民一行向柜面的女职工送上鲜花,并致以节日的问候。该营业厅承担市区及市郊近56万客户电力服务工作,实行无午休、无周休、无节假日休息的365天服务,万户投诉率连续六年保持全国最低。徐惠民听取了国网南通供电公司抗击疫情的举措及当前工作,对他们确保全市居民和重点企业等供电安全有序、全力保障企业复工复产、积极服务应急医院等重点项目建设做法表示赞赏。

在江景苑小区入口,崇川区任港街道姚港社区党委书记袁美华正和社区疫情防控人员一起紧张工作。袁美华是市明星社区党组织书记、崇川区十佳巾帼社干。在这次新冠肺炎疫情防控工作中,她始终冲在最前面。“我代表市委市政府来看望你,并通过你向战斗在基层抗疫一线的妇女同志表示感谢!”徐惠民说,崇川区是这次疫情中的“安全岛”,社区为抓好防控最后一道防线作了大贡献。当前,疫情防控工作尽管取得了阶段性成效,但是大家丝毫不能松懈,要再接再厉,从严从实从细做好各项工作,为夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”贡献力量。

市委常委、组织部部长封春晴,市委常委、秘书长吴永宏参加慰问。记者汤晓峰

提升核心竞争力 打造产业新地标 南通信息技术应用创新产业园揭牌

晚报讯 昨天上午,市委书记徐惠民,市委副书记、市长王晖和省工业和信息化厅副厅长池宇一起,共同为南通信息技术应用创新产业园开园。南通信创产业园通州、崇川、港闸三大基地同时揭牌。南通市人民政府与江苏省工信厅签订了信创产业发展战略合作协议,22家企业以现场交换协议文本或视频互动方式与南通信创产业园签约。

积极谋划布局信创产业,是我市打造产业地标、实现转型发展的重要举措。近年来,我市高度重视信创产业发展,组织开展了一系列合作交流与专题招商活动,项目招引、交流合作、产业配套等方面取得了积极成效。目前,我市正与中国长城科技集团合作建设创新基地,开展整机研发生产、软硬件适配中心等建设运营,国家开放大学网络空间安全学院南通学习中心也成功获批。

我市正按照“一高地两基地三园共建”的思路,统筹规划建设南通信息技术应用创新产业园。其中,崇川区以“长三角网络安全产业园”为主体,建设信创产业发展高地,港闸区、南通高新区分别以“科学工业园”“新一代信息技术产业园”为基础,打造两个信创制造基地。通过“省市共建、三区联动”方式,南通信创产业园力争实现“五个一”目标(集聚一批领军企业、突破一批核心技术、建设一批协

同创新平台、实施一批应用示范工程、引进培养一批高端人才),通过五年努力,建成在国内具有影响力的信息技术应用创新产业园区,提升在江苏省乃至长三角地区的核心竞争能力。

池宇在讲话时说,南通具有独特的区域优势和良好的产业基础,希望南通进一步梳理细化信息技术领域的技术产品供应能力,找准优势与不足,着力强链补链,在应用推广领域先行先试,加强人才招引培养,做大做强信息技术产业,在全省新一轮高质量发展中作出更大贡献。

王晖在致辞时说,南通布局发展信息技术应用创新产业基础扎实、优势明显、大有可为,要以“创建国家级信创产业园”为目标,瞄准重点方向,引入高端项目,促进产业链高效整合、集聚发展,打造在国内有影响力的信创产业集群,通过“三区联动、三园共建”抢占发展制高点、提升核心竞争力。他表示,将提供全过程、专业化服务保障,营造适宜信创企业成长壮大的良好环境,希望各位企业家持续关注、加快布局南通“潜力股”,携手开拓信创产业新蓝海。

市委常委、崇川区委书记刘浩作为三大基地代表发言。市领导吴永宏、潘建华,市政府秘书长陈俊参加活动,副市长姜东主持活动。

记者朱文君



昨天,在位于港闸区幸福工业园的南通腾龙复合材料有限公司,工人正在防护服胶带涂胶剥离工艺现场忙碌。腾龙复合材料是南通市第一批新冠肺炎疫情防控重点保障企业,2月14日复工以来,已经生产了防护服面料70万米、防护服专用胶带近300万米。记者许从军

市领导赴港闸党建联系点调研指导 为疫情防控提供坚强组织保障

晚报讯 5日,市委常委、政法委书记姜永华赴港闸区党建联系点调研指导,他要求基层党组织不断强化组织建设、功能发挥、活动组织,把政治建设放在首位、把服务群众放在心上,在疫情防控关键阶段进一步发挥战斗堡垒作用,坚决打赢防控阻击战。

姜永华一行先后来到港闸经济开发区新闸村、五星村、唐闸镇街道高店社区,走进党群服务中心了解党建工作开展,面对面与党组织书记交流心得体会。他指出,基层党组织要充分发挥政治引航作用,宣传贯彻好党的路线方针政策,坚决落实好党中央和上级党组织的决策部署,带领党员、群众沿着正确道路前行;要进一步发挥服务群众作用,想群众之所想、急群众之所急、解群众之所难,带领群众

决胜全面小康,关心群众“两不愁、三保障”,以群众获得感检验实际成效;要进一步发挥战斗堡垒作用,中心任务、重点任务、难点工作面前,党员要冲锋在前、干在一线,特别在当前疫情防控工作中要发挥先锋模范作用,做实做优“党建+网格”品牌,抓紧抓细防疫各项工作,用心用情护航复工复产。

在南通晶城科创园,姜永华走进园区党群服务中心等地,实地了解党建工作开展,对园区充分发挥党建引领作用、助力创客成长给予肯定。他希望非公经济党组织进一步提升组织的覆盖面、进一步发挥政治引领作用,服务好广大党员,团结凝聚职工群众,为企业发展壮大注入不竭动力。

记者张亮